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Goniometrické  funkce  - základní vztahy mezi funkcemi  sin x,  cos x,  tg x,  cotg x

[3]	sin(x + y) = sin x  cos y  + cos x  sin y

[4]	sin(x - y) = sin x  cos y  - cos x  sin y

[5]	cos(x + y) = cos x  cos y  - sin x  sin y

[6]	cos(x - y) = cos x  cos y  + sin x  sin y


Ú1:  Dokažte identitu pro přípustné hodnoty x, y:	tg( x + y) = 








Ú2: Bez použití tabulek určete:
(Návod: rozložte velikost úhlu na součet nebo rozdíl úhlů se známými hodnotami a dosaďte do vhodných vztahů)

a) sin 75° 






b) cos 105°






c) sin 15°






d) cos 








Řešení:
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Goniometrické funkce - zékladni vztahy mezi funkcemi sin x, c0s X, t8X, CotgX

(3] sinlx+y)=sinx: cosy +cosx-siny
(@] sinlx-y)=sinx-cosy -cosx-siny,
(5] coslx+y)=cosx-cosy -sinx-siny,

[6]  costx-y)=cosx-cosy +sinx:siny
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(Navod: rodlote veliost dhlu na muzer nebo rozdilihl se znomjmi hodnotami a dosadte do vhodnjch vatahi)
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